

**JEDINSTVENI SPEKTAKL PLESA i GLAZBE U PRODUKCIJI  
PK LOS MAMBEROS I SALSA ADRIA PRODUKCIJE D.O.O.**

## **MEĐUNARODNI LJETNI SALSA FESTIVAL 2009.**

Rovinj, Hrvatska  
23.-28. lipanj 2009.

IZVJEŠTAJ ZA JAVNOST, 27. veljače 2008.

Zapaljivi koktel plesa, sunca i mora! • Proslava kreativnosti, energije i kvalitete života • Promocija zdravog života • Promocija kulture, zabave i glazbenih ritmova... Međunarodni Ljetni Salsa Festival, Rovinj 2009 !!!

Nastavljajući tradiciju prethodna četiri uspješna festivala, Los Mamberos tim zajedno sa Salsa Adria Produkcije d.o.o. Vam predstavljaju najnovije izdanje **Međunarodnog Ljetnog Salsa Festivala** u prekrasnom mediteranskom gradiću Rovinju.

**Međunarodni Ljetni Salsa festival** kruna je razvoja salsa scene u Hrvatskoj. Od 2005. godine tradicionalno se održava na predivnoj kulisi mediteranskoga grada Rovinja i ove godine obilježava veliku **petu obljetnicu**. Kao jedinstveni plesni događaj u Hrvatskoj, u protekle četiri godine festival je privukao nekoliko tisuća zaljubljenika u ovakvu vrstu događanja iz Hrvatske i svijeta i time unaprijedio turističku ponudu regije i zemlje.

### **PROGRAM**

Vrhunac festivala čini razdoblje od četvrtka do nedjelje gdje tijekom dana sudionici pohađaju radionice plesa uz **vrhunske internacionalne instruktore** salse, rumba, son-a, cha cha cha te drugih plesova porijeklom s Kube i Kariba. Program večeri je rezerviran za **plesne zabave uz show nastupe** na različitim lokacijama grada Rovinja od Maistrinih hotela do velike fieste na glavnom gradskom trgu. Posebnost hrvatskog salsa festivala je i **pool party** koji se održava zadnji dan festivala na Otoku Svetog Andrije u Hotelu Istra.

### **PROŠIRENJE PROGRAMA**

Kroz razdoblje od četiri godine stvoren je prepoznatljiv brand kvalitete salsa festivala kroz promoviranje kvalitetnog lifestylea, plesa, zabave i druženja. Stoga se ove godine proširuje koncept s **četverodnevog festivala na šestodnevnu manifestaciju** u trajanju od **23. do 28. lipnja 2009.** Festival će se obogatiti ponudom novih sadržaja na malim gradskim trgovima u centru Grada i time Rovinj pretvoriti u pravi plesni grad gdje će turiste temperamentna i senzualna kubanska glazba dočekivati „iza svakog ugla“.

*Salsa festival jedinstvena je kulturno-zabavna manifestacija koja se svojom plesno-romantičnom tematikom savršeno uklapa u sliku Rovinja kao romantičnoga utočišta i ukupnu turističku ponudu Istre oplemenjuje drugačijim sadržajem uz klasične filmske i kazališne festivale te koncerte.*

## ORGANIZATORI

Organizaciju salsa festivala zajednički provode tvrtka [Salsa Adria Produkcije d.o.o.](#) te plesni klub „[Los Mamberos](#)“ kojega čini grupa entuzijasta i zaljubljenika u salsu koji su odlučili svoju ljubav prema salsi podijeliti s ostalima i obogatiti hrvatsku salsa scenu.

Značaj salsa festivala u obogaćivanju ukupne turističke ponude grada Rovinja od početka su prepoznali glavni partneri festivala koji ga podupiru od prve godine: [Turistička zajednica grada Rovinja](#), [Grad Rovinj](#) te hotelska kuća [Maistra d.d.](#)

## PROMOCIJA I TURISTIČKI ZNAČAJ FESTIVALA

Salsa festival jedinstvena je [kulturno-zabavna manifestacija](#) koja se svojom plesno-romantičnom tematikom savršeno uklapa u sliku Rovinja kao romantičnoga utočišta i ukupnu turističku ponudu Istre oplemenjuje drugačijim sadržajem uz klasične filmske i kazališne festivale te koncerte.

Promociji destinacije Hrvatske, Istre i Rovinja u Europi doprinosi [predstavljanje Salsa festivala \(Croatian Summer Salsa Festival, Rovinj, Croatia\) na internacionalnim festivalima u Zürichu, Karlsruheu, Sarajevu, Laškom...](#) gdje je dobivena pozitivna povratna informacija o hrvatskom salsa festivalu od stranih plesača salse koji su ciljana tržišna niša. U svrhu promocije festivala također se koriste sredstva moderne tehnologije poput newslettera slanih na brojne adrese plesača u Europi i objava službene stranice festivala na ciljanim internet portalima.

Organizacija salsa festivala pozitivan je primjer [obogaćivanja turističke ponude](#) i pozicioniranja Hrvatske kao destinacije koja uz klasičnu ponudu mora i sunca turistima može ponuditi i događanja različitih tematika. To je ostvareno [zajedničkom suradnjom glavnih nosioca turističke ponude destinacije Grada Rovinja i Turističke zajednice te hotelijerske kuće Maistre d.d.](#) koji su bili otvoreni za davanje prostora [vanjskim ponuđačima događanja – organizatorima Salsa festivala](#) da obogate ukupnu turističku ponudu grada. Plodovi se očituju u događanju koje 2009. prerasta u [cjelotjednu gradsku manifestaciju plesne tematike kao i promociju same destinacije u Europi](#).

## POZIV NA FESTIVAL

Četiri godine zaredom salsa plesače iz cijeloga svijeta na hrvatski salsa festival privlači ljepota i živahnost toga latino plesa, pozitivan duh festivala, entuzijizam, jedinstvena mediteranska lokacija i [godišnji odmor uz ples i zabavu](#). Namijenjen je onima koji žele isprobati svoje prve plesne korake kao i već iskusnim plesačima koji se žele okušati u zahtjevnijim figurama. Ljepota salse je u tome što su prvi plesni koraci lako učljivi i odmah primjenjivi na plesnom podiju, a istovremeno se taj ples može nadograđivati novim plesnim pokretima cijeloga života. [Na salsa festival pozivaju se svi koji žele osjetiti ljetni duh latino ritma u ugodnoj i opuštenoj atmosferi uz zabavu i druženje.](#)

Organizatori Salsa festivala, Plesni klub „Los Mamberos“ i tvrtka Salsa Adria Produkcije d.o.o. zahvaljuju medijskim pokroviteljima festivala: Europlakat, Nova TV, T-portal, Glas Istre, Butiga, Turist Plus, Turizam info, UT marketing, Vita, Plan B, Putovanja za dvoje, Narodni radio, HR studio Pula.

Detaljni program festivala, informacije o izvođačima, ulaznice i raspored radionica će početkom ožujka biti dostupni na web stranicama festivala [www.crosalsafestival.com](http://www.crosalsafestival.com)

## **FESTIVAL UKRATKO**

**NAZIV DOGAĐANJA** Hrvatski Ljetni Salsa Festival 2009 .

**DATUM** 23.-28. lipanj 2009.

**LOKACIJA** gradski trgovi u Rovinju, Hotel Park, Hotel Eden, Hotel Istra, MMC dvorana, Hotel Katarina

**KRATKI OPIS** 6 dana i 6 noći jedinstvenog multikulturalnog plesnog događanja

**TKO DOLAZI** Elitni svjetski instruktori, umjetnici, koreografi, zaljubljenici u ples i salsu

**ZA KOGA JE NAMIJENJEN?** Za sve željne kvalitetne zabave i plesa!

**WEB** [www.crosalsafestival.com](http://www.crosalsafestival.com)

## **PRESS KONTAKT**

Maja Vukina  
GSM: 091 5624 780  
[press@salsa-adria.hr](mailto:press@salsa-adria.hr)

Vladimir Semenčić  
GSM: 098 913 43 54  
[info@salsa-adria.hr](mailto:info@salsa-adria.hr)

## **Salsa Adria Produkcije d.o.o**

6. Podbrežje 17  
10020 Zagreb  
[www.crosalsafestival.com](http://www.crosalsafestival.com)

## **Los Mamberos**

Zlatarova zlata 43  
10020 Zagreb  
[www.mamberos.com](http://www.mamberos.com)